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Jméno autora: Alexandra Svobodová  

Název práce: Možnosti prevence protiprávního chování osob ve výkonu trestu odnětí 

svobody ve Vazební věznici Liberec.  

Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru  

Téma v literatuře: je málo zpracované  

Zaměření práce: teoreticko empirické  

Struktura práce: je členěna do čtyř kapitol. Prvá kapitola je o vězeňství obecně, ve druhé autorka 

charakterizuje Vazební věznici v Liberci, obsahem třetí kapitoly jsou preventivní opatření proti 

protiprávnímu jednání ve věznici a ve čtvrté prezentuje autorka svůj průzkum. Struktura je poněkud 

nevyvážená (kapitola 4.1 má jen 15 řádků) a atomizovaná.  

Jazyková a stylistická úroveň práce: je v zásadě na odpovídající úrovni, objevují se drobné 

stylistické nedostatky  

Rozsah práce: je spíše nadprůměrný (52 stran textu)  

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 30 pramenů, včetně 

internetových.  

Citace v textu: je nadměrná, postrádám více vlastních úvah.  

Formální stránka práce: v zásadě splňuje základní stanovené požadavky.  

Využitelnost pro praxi: autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby.  

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 11), ovšem jen prakticky pro empirickou část.  

Empirická část: jedná se o kvalitativní výzkum, jako metodu použila autorka polostrukturovaný 

rozhovor s otevřenými otázkami, který uskutečnila s jedenácti odsouzenými a deseti vězeňskými 

zaměstnanci.  

Úroveň bakalářská práce: odpovídá základním stanoveným požadavkům  

Antiplagiátorský program uvádí podobu 49 %. Po přezkoumání se jedná o kvalifikační práce 

Problémem je, že tyto práce necituje!  

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:  

- Autorka prevenci jako hlavní kategorii práce věnuje pouze jedinou stranu (43), zatímco popisu 

vazební věznice je věnováno 16 stran(!).   

- Hlavní výzkumné otázky mluví o prevenci protiprávního jednání, ale celý výzkum se týká prohřešků 

a jejich řešení.  

- Návrhy na zlepšení podmínek pro prevenci protiprávního jednání se týkají (s. 59) problematiky 

trestů, sankcí, kázeňské pravomoci. Jedná se vůbec o prevenci a pokud ano o jaký druh?  
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